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Του  Πρακτικού αριθ.   22 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.. 
 

Αριθ. Απόφασης  437/2012 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου του 9ου Φεστιβάλ χορού 
«Alexandroupolis Dance Festival», με το σύλλογο ΑΡΓΩ». 
  
 Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 27 Ιουνίου 2012  ημέρα Τετάρτη  και ώρα  13.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.4099/21-6-2012 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) Ανδρονίκη 
Κεφαλίδου μέλος, 3) Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, 4) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος 5)Μαρία 
Γκουγκουσκίδου μέλος 6) Σταύρος Καβαρατζής  μέλος 7) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος , 8)Χρήστος 
Τρέλλης μέλος 
  Απόντες ήταν ο κ. 1) Αϊχάν Σιακήρ  μέλος, ο οποίος αποχώρησε μετά τη συζήτηση του τέταρτου 
θέματος. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Φωτεινή Νταντή. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 437: Εισηγούμενος το δέκατο  θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Έβρου με το υπ’αριθμ 2393/18-6-2012 έγγραφό έθεσε υπόψη των μελών 
της επιτροπής τα εξής: Ο Αναπτυξιακός, Πολιτιστικός & Μορφωτικός Σύλλογος Παλιννοστούντων και μη 
«ΑΡΓΩ», με έδρα την Αλεξανδρούπολη, από το 2002 δραστηριοποιείται στον τομέα του πολιτισμού και 
έχει παρουσιάσει μια σειρά προσεγμένων εκδηλώσεων. Η διοργάνωση του Alexandroupolis Dance 
Festival είναι μία από αυτές. Πρόκειται για μια πρωτοποριακή διοργάνωση, που ξεκίνησε για πρώτη φορά 
το 2004, ως μία πρώτη προσπάθεια να γίνει γνωστός ο αθλητικός χορός στην περιοχή μας, με τη 
συμμετοχή ζευγαριών χορευτών- αθλητών από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Σήμερα πλέον, μετά από μια 
επιτυχημένη πορεία 8 ετών, έχει γίνει θεσμός, έχει αναβαθμιστεί και αποτελεί πόλο έλξης για αθλητές - 
χορευτές από διάφορες περιοχές. Μετά την επιτυχή διεξαγωγή του περσινού φεστιβάλ, στο οποίο 
συνδιοργανώτρια ήταν και η Π.Ε.Έβρου, προτείνουμε να συνεχιστεί η στήριξη της συγκεκριμένης δράσης, 
που θα πραγματοποιηθεί στην Αλεξανδρούπολη και φέτος το καλοκαίρι, την Πέμπτη 12 Ιουλίου 2012. Στο 
φετινό Alexandroupolis dance festival θα συμμετέχουν 20 αθλητές- χορευτές από την Ελλάδα, την Αρμενία 
και τη Γεωργία, ανάμεσα στους οποίους θα βρίσκονται και πρωταθλητές των χωρών αυτών. Οι θεατές θα 
έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν ένα φιλικό χορευτικό αγώνα, με υπέροχη μουσική και 
εντυπωσιακές χορευτικές επιδείξεις, όχι μόνο λάτιν χορών, αλλά και κλασικού χορού και παραδοσιακών 
χορών από τις χώρες προέλευσης των συμμετεχόντων χορευτών. Το φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί στο 
υπαίθριο δημοτικό  θέατρο Αλεξανδρούπολης και η είσοδος θα είναι ελεύθερη για το κοινό.Εισηγούμαστε 
τη συμμετοχή της Π.Α.Μ.Θ – Π.Ε.Έβρου στη συγκεκριμένη διοργάνωση με σκοπό να διατηρήσουμε και να 
προάγουμε το συγκεκριμένο θεσμό, που καθώς φαίνεται χρόνο με το χρόνο βελτιώνεται και αποκτά 
περισσότερους θαυμαστές. Απώτερος σκοπός μας είναι να καταστεί ο θεσμός διεθνής, με τη συμμετοχή 
περισσοτέρων αθλητών και θεατών από διάφορες περιοχές της Ελλάδας, αλλά και από διάφορες άλλες 
χώρες. Αντίστοιχα φεστιβάλ ξεκίνησαν κάπως έτσι και πλέον διεξάγονται με τεράστια επιτυχία σε 
γειτονικές χώρες, όπως η Βουλγαρία και η Τουρκία και συμβάλλουν στην ανάπτυξη της τουριστικής 
κίνησης τους. Άλλωστε η αγάπη του κόσμου για το συγκεκριμένο είδος χορού είναι ένας ακόμη σημαντικός 
λόγος για την υποστήριξη της δράσης. Έτσι θα προωθήσουμε στον τόπο μας ένα από τα πιο 
εντυπωσιακά και ευγενή αθλήματα και θα προσφέρουμε μερικές στιγμές διασκέδασης και ψυχαγωγίας 
στους συμπολίτες μας. Η Π.Ε.Έβρου θα καλύψει τη δαπάνη εκτύπωσης του έντυπου υλικού του φεστιβάλ 
και τη δαπάνη διαμονής των αθλητών – χορευτών, συνολικού κόστους 1.300 € (συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α.)., που θα γίνει σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας 
Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχεται από ΚΑΠ και αφορά το έργο 
«Εκδηλώσεις (Δράσεις) για τον αθλητισμό έτους 2012». Μετά τα παραπάνω η Υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου του 9ου Φεστιβάλ χορού «Alexandroupolis Dance 
Festival», με το σύλλογο ΑΡΓΩ». 

ΑΔΑ: Β4177ΛΒ-248



 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου του 9ου Φεστιβάλ χορού «Alexandroupolis Dance 
Festival», με το σύλλογο ΑΡΓΩ» και συγκεκριμένα την κάλυψη της δαπάνης εκτύπωσης του έντυπου 
υλικού του φεστιβάλ και τη δαπάνη διαμονής των αθλητών – χορευτών, συνολικού κόστους 1.300 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)., που θα γίνει σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της 
Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχεται από ΚΑΠ και 
αφορά το έργο «Εκδηλώσεις (Δράσεις) για τον αθλητισμό έτους 2012».  
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 437/2012. 
 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ 
 

 
 
 
 

 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 
                                                                     ΦΩΤΕΙΝΗ ΝΤΑΝΤΗ 
 

ΑΔΑ: Β4177ΛΒ-248


